
Узагальнені результати опитування: 

«Анкета, оцінювання рівня якості 

освітнього процесу в цілому». 

Мета анкетування: вивчити думку здобувачів вищої освіти ОС «Бакалавр» та 

ОС «Магістр», щодо оцінювання якості освітнього процесу, освітньої та виховної 

діяльності та освітнього середовища в цілому. 

Час проведення: з 1 по 20 грудня 2022 року 

Загальна кількість респондентів: 226 здобувачів вищої освіти ОС «Бакалавр» 

та ОС «Магістр» факультету мистецтв УДПУ імені Павла Тичини. 

№п/п Запитання 
Відповіді (%) 

1 2 3 4 5 

1. До Наскільки Ви задоволені 
інноваційністю методів 
викладання дисциплін на 
факультеті? 

- - - 23,5 76,5 

2. Наскільки Ви задоволені місцем 
проходження та органіізацією 
практики? 
 
 

- - - 11,8 88,2 

3. Наскільки Ви задоволені 
можливостями отримання 
додаткових знань на факультеті? 
(консультації, семінари, тренінги) 
 

- - - 29,4 70,6 

4. Наскільки Ви задоволені 
організацією науково-
дослідницької роботи? 
 

- - 5,9 17,6 76,5 

5. До Наскільки Ви задоволені 
інноваційністю методів 
викладання дисциплін на 
факультеті? 
 

- - - 47,1 52,9 

6. Наскільки Ви 
задоволені навчанням за обраною 
освітньою програмою? 

 

- - - 17,6 82,4 

7. Наскільки Ви задоволені якістю 
викладання дисциплін вільного 
вибору? 
 

- - - 29,4 70,6 

8. Чи достатній обсяг практичної 
підготовки у структурі Вашої 
освітньої програми? 
 

- - - 41,2 58,8 

9. Оцініть рівень використання 
викладачами інтерактивних 
технологій? 
 
 

- - - 35,3 64,7 



10. Наскільки добре Ваша 
спеціальність враховує сучасні 
тренди у сфері освіти? 

- - 5,9 23,5 70,6 

 

 

Підводячи підсумки з проведеного анкетування, можна зробити висновки, що в 

цілому - рівень навчання на факультеті мистецтв «ВИСОКИЙ», адже 

задоволеність інноваційністю методів викладання дисциплін є на оцінку «4»  - 

23,5% та «5» -  76,5%. Місцем проходження та органіізацією практики задоволені 

«4» -  11,8%, «5» - 88,2%; задоволені можливостями отримання додаткових знань 

на факультеті (консультації, семінари, тренінги) – «4» - 29,4%, «5» - 70,6%;  

організацією науково-дослідницької роботи задоволені «3» - 5,9%, «4» - 17,6%, 

«5» - 76,5%.



 


